

ГК «МКС» в прямом эфире с Байконура поздравил космонавт Олег Артемьев

12 апреля 2021



Это были незабываемые 40 минут прямого эфира. Это были незабываемые 40 минут живых эмоций. 12 апреля Группу компаний «МКС» в ходе онлайн-трансляции, посвященной 16-летию предприятия, поздравили друзья и партнеры из России, Германии и Объединенных Арабских Эмиратов. А открыл праздничный эфир летчик-космонавт, Герой России Олег Германович Артемьев. Поздравления Группе компаний «МКС» он передал из «сердца» космической отрасли - космодрома Байконур.

«Со времени моего визита в Челябинск, в том числе и к вам в гости, прошло уже пять лет. И тогда, и сейчас я удивлялся многим «космическим параллелям» в вашей компании. У вас вполне космическое название – МКС, космическая дата рождения – 12 апреля. Но есть и нечто более глубокое и важное, что объединяет вас с космосом. Это стремление внедрять инновации, быть новаторами и первопроходцами в своей отрасли – отрасли малой распределенной энергетики», – сказал во время включения Олег Артемьев.

Космонавт пожелал компании космических высот и масштабов, а директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов, в свою очередь, поздравил Олега Германовича с Днем космонавтики и 60-летием полета первого человека в космос.

Во время праздничного эфира, посвященного дню рождения ГК «МКС», на связь со студией вышли академик Российской академии наук, научный руководитель Института теплофизики Сибирского отделения РАН, лауреат премии «Глобальная энергия» Сергей Владимирович Алексеенко; вице-президент, руководитель исполкома Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Нонна Саядовна Каграманян. Поздравления компании передали и зарубежные спикеры – руководитель представительства Группы компаний «МКС» в Абу-Даби Алаа Зоуроб из Объединенных Арабских Эмиратов и руководитель департамента маркетинга MWM Austria GmbH Маттиас Хаасер из Германии.

В ходе эфира также состоялось прямое включение с нового объекта Группы компаний «МКС» – энергоцентра для крупнейшего предприятия России КАО «Азот» в городе Кемерово. Именно там сейчас завершаются пусконаладочные работы. Теплые слова прозвучали и от челябинской семьи Шундеевых, которым Группа компаний «МКС» оказывает шефскую помощь на протяжении последних 10 лет.

В завершении эфира директор Группы компаний «МКС» отметил, что пройти путь длиной в 16 лет, добиться впечатляющих результатов компании помогла команда – люди, преданные своему делу и профессии. Максим Загорнов поздравил коллектив с праздником и поблагодарил за работу.